6042 6042 6042 6042

(-21)? (-21)% = (—21)? (-21)?

—(+93)? = —(+93)? = —(+93)? = —(+93)? =

+(—93)? +(-93)? = +(-93)? +(—93)?

-17% = -17% = —17?% = -17% =

—( 243)2 = —(—243)2 = —( 243)2 = —(—243)2 =
5 5 5 5

6 - <a= (6 - 6 -

3 3 3 3
-(3) - 9 -(3) - -(3) -
PF. 2: PF. 2: PF. 2: PF. 2:
a) 25802 = a) 25802 = a) 25802 = a) 25802 =
b) 32602 = b) 32602 = b) 32602 = b) 32602 =
c) 152002 = c) 152002 = c) 152002 = c) 152002 =
d) 113002 = d) 113002 = d) 113002 = d) 113002 =
e) 25822 = e) 25822 = e) 25822 = e) 25822 =
f) 32682 = f) 32682 = f) 32682 = f) 32682 =
g) 152392 = g) 152392 = g) 152392 = g) 152392 =
h) 152722 = h) 152722 = h) 152722 = h) 152722 =
ch) 113462 = ch) 113462 = ch) 113462 = ch) 113462 =
i) 113612 = i) 113612 = i) 113612 = i) 113612 =
PF. 3: PF. 3: PF. 3: PF. 3:
a) 4,12 = a) 4,12 = a) 4,12 = a) 4,12 =
b) 1,23% = b) 1,23% = b) 1,23% = b) 1,23% =
c) 0,621% = c) 0,621% = c) 0,6212 = c) 0,6212 =
d) 326,12 = d) 326,1%2 = d) 326,12 = d) 326,12 =
e) 2,623% = e) 2,623% = e) 2,623% = e) 2,623% =
f) 47,8472 = f) 47,8472 = f) 47,8472 = f) 47,8472 =
PF. 4: PF. 4: PF. 4: PF. 4:
a)2.8%2 = a)2.82 = a)2.8%2 = a)2.8% =
b) (17 —8)% = b) (17 —8)% = b) (17 —8)% = b) (17 —8)% =
€)6%—4%2+1%2 = €)6%—4%2+1% = €)62—42+1% = €)6%—42+1% =
d) 52.2.7 = d) 52.2.7 = d)52.2.7 = d)52.2.7 =
e)(6+2)?2+(6-2)%= e)(6+2)?2+(6-2)%= e)(6+2)?2+(6-2)?%= e)(6+2)2+(6-2)=
£) 92 — (3%+52) + (=12)* — 2(7 — 5)? £) 92 = (32+52) + (-12)% — 2(7 — 5)? £) 92 = (32+52) + (-12)* — 2(7 — 5)? £) 92 — (32+52) + (=12)* — 2(7 — 5)?
P¥. 5: Urci velikost P¥. 5: Urci velikost P¥. 5: Ur¢i velikost P¥. 5: Urci velikost
plochy ¢tvercové plochy ¢tvercové plochy ¢tvercové plochy ¢tvercové
dlazdice, je-li jeji hrana dlazdice, je-li jeji hrana dlazdice, je-li jeji hrana dlazdice, je-li jeji hrana
a=7,21cm. a=7,21cm. a=7,21cm. a=7,21cm.
Pt. 6: Jak velky povrch PF. 6: Jak velky povrch PF. 6: Jak velky povrch Pt. 6: Jak velky povrch
ma krychle o hrané ma krychle o hrané ma krychle o hrané ma krychle o hrané

a=3,2m? a=32m? a=32m? a=3,2m?



